东莞代办工商注册公司|东莞代办工商注册费用|0元办理送2个月代账

产品名称	东莞代办工商注册公司 东莞代办工商注册费用 0 元办理送2个月代账
公司名称	东莞恒优企业服务有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	广东省东莞市莞城街道东城路莞城段33号401室
联系电话	17520179916

产品详情

恒优财税为您提供一站式企业财税服务,为企业经营提供创业顾问,为您提供东莞代办工商注册;恒优财税是一家东莞代办工商注册公司,您在创办企业过程中需要找到一家可靠的东莞代办工商注册代理公司,作为东莞本地代办工商注册公司为您提供安全,安心的代办服务,东莞代办工商注册代办、东莞代理代办工商注册请联系恒优财税的创业顾问。

一般注册公司需要准备哪些资料,了解那么相关政策?

东莞代办工商注册公司资料清单:

- 1、拟订公司名称2-5个;
- 2、注册资本、股权结构、认缴时间、法定代表人董事监事姓名;
- 3、股东身份信息复印件及原件(法人股东提供执照副本复印件及公章);
- 4、经营范围;
- 5、经营地址的房屋产权复印件及租房合同,标准定位地址(标注册地址)。

东莞代办工商注册公司流程

东莞代办工商注册公司完成后您将获得:

公司承诺

- 1.诚信收费:我司承诺所有收费均明码标价、不成功不收费,并会事先通知客户,中途或事后不会以任何理由增加收费;
- 2.服务质量:为每个客户对接账务会计,会计主管审核会计账务处理情况并与客户沟通问题和风险,告知客户业务和税务风险节点,提前做好税务筹划和风险防范;
- 3、服务内容:我司提供工商注册、代理记账、财务咨询、税审、审计、商标注册服务等一站式的财税服务;

恒优财税,以高素质化服务与客户共赢发展,我们恪守"受人之托,忠人之事"之操守,您的选择是我们的动力。